



## **Стала известна причина смерти 19-летнего жителя пгт.Лебяжье**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела 19-летнего жителя Кировской области.

Молодой человек проживал в Лебяжье с родителями. Каждые выходные ходил в деревню, расположенную в 15 км от Лебяжья, где у его семьи остался дом. Там он проводил свои выходные. 17 января молодой человек в очередной раз пошел туда и пропал. 21 января в следственные органы поступило сообщение об обнаружении в поле его тела.

По версии следствия, он решил вернуться в пгт.Лебяжье, но не по привычной дороге, а срезать через поле между деревней и поселком. Молодой человек не рассчитал свои силы и не дошел. Причиной смерти явилось общее переохлаждение организма.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Января 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/890828>